

**Рыльским районным судом осужден мужчина, допустивший ДТП, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Рыльским районным судом Курской области вынесен приговор отношении лица, совершившего нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, действия которого квалифицированы как преступление, предусмотренное ст. 264 ч. 1 УК РФ.

Так, судом установлено, что 24.01.2023 в утреннее время суток мужчина, работающий на автомобиле-ассенизаторе КО 503 В-2, прибыл к одному из домовладений по ул. Володарского г. Рыльска. После выполнения работ по ассенизации допуская преступную небрежность, двигаясь на своем автомобиле КО 503 В-2 задним ходом, водитель не заметил двигавшегося в попутном с ним направлении пешехода, допустил на него наезд, в результате чего потерпевшего была причинена травма левой голени, перелом левой берцовой кости со смещением отломков, квалифицированная как причинившая тяжкий вред здоровью потерпевшего.

В ходе проведения предварительного следствия, а также в ходе судебного заседания обвиняемый в полном объеме признал свою вину, раскаивался в содеянном, извинился перед потерпевшим, возместил ему ущерб, потраченный на лечение. Потерпевший простил виновного и не настаивал на строгом его наказании.

Приговором Рыльского районного суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ и было назначено наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы с установлением дополнительных ограничений.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков